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LA MÉTHODOLOGIE 1 
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La méthodologie 

Etude réalisée par l'Ifop pour Femme actuelle 

Echantillon Méthodologie Mode de recueil 

L’enquête a été menée auprès 

d’un échantillon de 995 

personnes, représentatif de la 

population française âgée de 

18 ans et plus. 

La représentativité de 

l’échantillon a été assurée 

par la méthode des quotas 

(sexe, âge, profession de la 

personne interrogée) après 

stratification par région et 

catégorie d'agglomération. 

Les interviews ont été 

réalisées par questionnaire 

auto-administré en ligne 

du 4 au 6 mai 2015. 
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LES RÉSULTATS DE L’ÉTUDE 2 
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Plusieurs mois à 
l’avance pour 

organiser le voyage   
46% 

Au dernier moment 
en fonction des 

opportunités   
40% 

Vous ne choisissez pas 
vraiment car vous 

partez la plupart du 
temps au même endroit   

14% 

QUESTION :  De manière générale, vous choisissez le lieu de vos vacances d’été... ? 

Le moment du choix du lieu de vacances 

ENSEMBLE DES 
FRANÇAIS 

 

Mai 2015 
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43 

54 

45 44 45 

40 
43 

52 
54 

42 

47 

53 52 

 Moins de 25
ans

 25-34 ans  35-49 ans  50-64 ans  65 ans et
plus

Inf. au BAC BAC Supérieur
(1er cycle)

Supérieur
(2/3ème

cycle)

Ouvriers Employés Prof. inter. Cadres

49 50 
47 46 

30 

37 

43 
48 48 

52 

42 

51 

40 

 Nord ouest  Nord est Région
parisienne

 Sud est  Sud ouest Célib. qui n'a
jamais été en

couple

Célib. déjà
été en
couple

En couple
non

cohabitant

En couple
cohabitant

Symp.
PS

Symp.
Modem

Symp.
UMP

Symp.
FN

    

Age 

    

Région 

  

  

Diplôme Profession 

Statut marital Proximité partisane 

Célibataire En couple 

Le profil des Français choisissant le lieu de leurs vacances d’été  
« plusieurs mois à l’avance » 
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En famille 
(enfants, 
cousins, 
oncles)   

41% 

A deux   
44% 

Avec des amis   
15% 

QUESTION :  Pour vous, des vacances idéales se passent... ? 

Les personnes avec qui passer ses vacances d’été 

Base : personnes en couple, doit 72% de l’échantillon 

  

Sexe  
Hommes Femmes 

ENSEMBLE DES 
PERSONNES  
EN COUPLE 

 

Mai 2015 

35% 

49% 

16% 

47% 

39% 

14% 
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75% 

18% 

7% 

Le strict nécessaire pour la durée du séjour

Une tenue différente par jour

Toute votre garde-robe sans compter

QUESTION : Généralement, lorsque vous partez en vacances d’été, que mettez-vous dans votre valise ? 

Le contenu de sa valise pour des vacances d’été 

ENSEMBLE DES 
FRANÇAIS 

 

Mai 2015 

84% 68% 

13% 23% 

3% 9% 

  

Hommes Femmes 
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40 

36 

27 

16 15 

18 

24 23 

26 

21 

24 

34 

28 

 Moins de 25
ans

 25-34 ans  35-49 ans  50-64 ans  65 ans et
plus

Inf. au BAC BAC Supérieur
(1er cycle)

Supérieur
(2/3ème

cycle)

Ouvriers Employés Prof. inter. Cadres

25 24 
26 

24 23 

29 

23 

49 

21 
22 

31 32 
29 

 Nord ouest  Nord est Région
parisienne

 Sud est  Sud ouest Célib. qui n'a
jamais été en

couple

Célib. déjà
été en
couple

En couple
non

cohabitant

En couple
cohabitant

Symp.
PS

Symp.
Modem

Symp.
UMP

Symp.
FN

    

Age 

    

Région 

  

  

Diplôme Profession 

Statut marital Proximité partisane 

Célibataire En couple 

Le profil des Français ayant besoin d’« une tenue différente par jour »  
ou de « toute leur garde de robe » durant leurs vacances d’été 
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56% 

31% 

13% 

Vous vivez au jour le jour sans
programme, au gré de vos envies

Vous n’avez pas d’horaire de 
coucher/lever   

Le repas, c’est ce qu’on veut quand on 
veut   

QUESTION : A vos yeux, en vacances, vous avez l’impression que « tout est permis » lorsque... ? 

La définition du « tout est permis » en vacances 

ENSEMBLE DES 
FRANÇAIS 

 

Mai 2015 
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49 48 

56 
58 

61 
58 

63 

56 55 56 57 

50 

56 

 Moins de 25
ans

 25-34 ans  35-49 ans  50-64 ans  65 ans et
plus

Inf. au BAC BAC Supérieur
(1er cycle)

Supérieur
(2/3ème

cycle)

Ouvriers Employés Prof. inter. Cadres

55 53 

46 

62 
65 

53 

59 

48 

56 
59 

64 

54 56 

 Nord ouest  Nord est Région
parisienne

 Sud est  Sud ouest Célib. qui n'a
jamais été en

couple

Célib. déjà
été en
couple

En couple
non

cohabitant

En couple
cohabitant

Symp.
PS

Symp.
Modem

Symp.
UMP

Symp.
FN

    

Age 

    

Région 

  

  

Diplôme Profession 

Statut marital Proximité partisane 

Célibataire En couple 

Le profil des Français qui ont l’impression que ʺ tout est permis ʺ en vacances 
lorsqu’ils vivent « au jour le jour sans programme, au gré de leurs envies »  
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Les équipements dont on se passe facilement en vacances 

QUESTION : Durant vos vacances, parvenez-vous à vous passer facilement... ? 

 Non            Oui 

De l’accès à vos mails professionnels  

De l’accès aux réseaux sociaux  
(ex : Facebook, Twitter)   

De la télévision   

De l’usage d’internet sur votre mobile   

De la voiture   

14% 

22% 

30% 

37% 

50% 

86% 

78% 

70% 

63% 

50% 

ENSEMBLE DES 
FRANÇAIS 

 

Mai 2015 

Uniquement aux actifs : 

Moins de 
35 ans  

35 à  49 
ans 

50 à  64 
ans 

65 ans et 
plus  

87 86 84 - 

70 73 84 88 

75 66 72 67 

55 59 73 67 

57 50 47 44 

  

Age  
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35% 

24% 

22% 

12% 

7% 

Vous vous êtes complètement
dépaysé(e)

Vous vous êtes reposé(e)

Vous avez profité pleinement de vos
proches et/ou de votre famille

Vous vous êtes éclaté(e)

Vous vous êtes cultivé(e)

QUESTION : Pour vous, des vacances réussies sont celles durant lesquelles... ? 

La définition des vacances réussies 

ENSEMBLE DES 
FRANÇAIS 

 

Mai 2015 
Célib. qui n'a 
jamais été en 

couple 

Célib. déjà                         
été en                     
couple 

En couple 
non 

cohabitant 

En couple 
coha- 
bitant 

23 30 47 38 

24 26 23 23 

17 25 7 24 

27 10 15 9 

9 9 8 6 

  

Statut marital  
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QUESTION :  Globalement, lorsque vous êtes en vacances en été, faites-vous plus souvent l’amour ? 

Oui, beaucoup 
plus souvent   

11% 

Non, beaucoup 
moins souvent   

3% 

NI PLUS, NI 
MOINS 

SOUVENT 
35% 

TOTAL 
« PLUS SOUVENT » 

54% 

L’augmentation de la fréquence des rapports sexuels en vacances 

ENSEMBLE DES 
PERSONNES  
EN COUPLE 

 

Mai 2015 

Base : personnes en couple, doit 72% de l’échantillon 

  

Sexe  
Hommes Femmes 

12% 

2% 

33% 

10% 

3% 

38% 

56% 52% 
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48 

77 

61 

54 

29 

52 
49 

53 
57 

63 

55 

73 
69 

 Moins de 25
ans

 25-34 ans  35-49 ans  50-64 ans  65 ans et
plus

Inf. au BAC BAC Supérieur
(1er cycle)

Supérieur
(2/3ème

cycle)

Ouvriers Employés Prof. inter. Cadres

    

Age 

    

Région 

  

  

Diplôme Profession 

Statut marital Proximité partisane 

Célibataire En couple 

Le profil des Français faisant « plus souvent l’amour » lorsqu’ils sont en vacances en été   

52 53 

62 

51 
53 

60 

52 

62 

51 52 
56 

 Nord ouest  Nord est Région
parisienne

 Sud est  Sud ouest Célib. qui n'a
jamais été en

couple

Célib. déjà
été en
couple

En couple
non

cohabitant

En couple
cohabitant

Symp.
PS

Symp.
Modem

Symp.
UMP

Symp.
FN
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25% 

13% 

8% 

9% 

45% 

QUESTION : Et durant les vacances d’été à quel moment de la journée aimez-vous faire le plus l’amour ? 

Le moment des rapports sexuels durant l’été 

Le matin au réveil lorsque vous trainez 
dans votre lit avant de vous lever   

En début d’après-midi lorsque vous vous 
accordez une petite sieste (ex : après 

déjeuner)   

En pleine après-midi dans la nature (ex : 
plage, rivière)   

En fin d’après-midi ou en début de soirée 
lorsque vous vous changez ou vous vous 

reposez un peu après votre journée   

Le soir au coucher   

ENSEMBLE DES 
FRANÇAIS 

 

Mai 2015 

  

Sexe  

24 25 

13 13 

11 6 

8 10 

44 46 
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31 

44 
42 

44 

57 

46 

50 

41 

54 

43 43 44 

38 

 Moins de 25
ans

 25-34 ans  35-49 ans  50-64 ans  65 ans et
plus

Inf. au BAC BAC Supérieur
(1er cycle)

Supérieur
(2/3ème

cycle)

Ouvriers Employés Prof. inter. Cadres

48 

35 

47 
49 48 47 47 

26 

47 
50 

37 

53 

43 

 Nord ouest  Nord est Région
parisienne

 Sud est  Sud ouest Célib. qui n'a
jamais été en

couple

Célib. déjà
été en
couple

En couple
non

cohabitant

En couple
cohabitant

Symp.
PS

Symp.
Modem

Symp.
UMP

Symp.
FN

    

Age 

    

Région 

  

  

Diplôme Profession 

Statut marital Proximité partisane 

Célibataire En couple 

Le profil des Français préférant faire l’amour « le soir au coucher »  
lorsqu’ils sont en vacances en été   
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35% 

13% 

9% 

8% 

6% 

6% 

6% 

17% 

QUESTION : En vacances, vous auriez plutôt tendance à fantasmer sur... ? 

Le type de personnes qui font fantasmer durant l’été 

La serveuse à la plage ou au 
restaurant   

L’hôtesse de l’air   

La maitre-nageuse sauveteuse   

La réceptionniste de l’hôtel   

La prof de sport ou de gym   

La guide touristique   

L’animatrice du club de vacances ou 
de camping   

Une autre personne   

ENSEMBLE DES 
HOMMES 

 

Mai 2015 

22% 

15% 

12% 

8% 

8% 

5% 

3% 

27% 

Le maitre-nageur sauveteur   

Le serveur à la plage ou au 
restaurant   

Le prof de sport ou de gym   

Le guide touristique   

L’animateur du club de vacances ou 
de camping   

Le Stewart   

Le réceptionniste de l’hôtel   

Une autre personne   

ENSEMBLE DES 
FEMMES 

 

Mai 2015 
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41% 

26% 

24% 

9% 

QUESTION : Pour vous, les vacances idéales avec une personnalité politique, ce serait plutôt... ? 

Les vacances idéales avec une personnalité politique 

ENSEMBLE DES 
FRANÇAIS 

 

Mai 2015 

Avec Manuel Valls et sa compagne 
dans une hacienda en Espagne 

    
 
 

Chez Nicolas et Carla Sarkozy  
au cap Nègre  

   
 
 
Avec les Chirac 
à Saint-Tropez  

 
 
 

Avec François Hollande et Julie Gayet 

à la Lanterne à Versailles    

34% 46% 

28% 26% 

24% 24% 

  

14% 4% 

66% 17% 

4% 61% 

9% 21% 

  

21% 1% 

Sexe  Proximité 

partisane 
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33 

42 
45 46 

31 

36 

43 
41 

50 

42 

38 

49 50 

 Moins de 25
ans

 25-34 ans  35-49 ans  50-64 ans  65 ans et
plus

Inf. au BAC BAC Supérieur
(1er cycle)

Supérieur
(2/3ème

cycle)

Ouvriers Employés Prof. inter. Cadres

44 

38 
42 

36 

45 

40 
37 

44 
41 

66 

55 

17 

24 

 Nord ouest  Nord est Région
parisienne

 Sud est  Sud ouest Célib. qui n'a
jamais été en

couple

Célib. déjà
été en
couple

En couple
non

cohabitant

En couple
cohabitant

Symp.
PS

Symp.
Modem

Symp.
UMP

Symp.
FN

    

Age 

    

Région 

  

  

Diplôme Profession 

Statut marital 

Le profil des Français préférant passer leurs vacances en été  
« Avec Manuel Valls et sa compagne dans une hacienda en Espagne»  

Proximité partisane 

Célibataire En couple 


